

@
热点

中日8艘船在钓鱼岛一对一较量

日台渔船昨于钓鱼岛海域相撞,台湾渔船伤亡不明

综合中新社报道 在日本上演“购岛”闹剧一周年的9月11日,4艘中国海警船纵列航行在钓鱼岛海域,日本海上保安厅的4艘巡逻船则在数百米开外与之并列航行,展开一对一较量。日本共同社的采访飞机当天拍摄到了海上的紧张一幕。

报道称,“海警2350”位于中国船队的最前方,该船后部有可以起降直升机的

宽阔甲板,红色的中国国旗在船尾随风飘扬。其后依次排开的是1115船、2112船和2506船,三艘基本保持等间距航行。报道还称,与这4艘一起进入钓鱼岛海域的另4艘海警船已于10日驶出。

报道称,4艘中国海警船和4艘日本巡逻船均纵向排成一列,以钓鱼岛海域为中心反时针环绕航行。日本海上

保安厅的巡逻船中,排在最前的是属于和歌山海上保安部的特警船“纪伊”号,载有“特别警备队”。日本船与中国船保持数百米的距离,一对一实施紧盯。日本巡逻船向中国船发出警告,但中国船回应称“钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国领土”。

另据日本共同社报道,一艘日本渔船

与一艘台湾渔船12日在冲绳县宫古岛市附近海域相撞。日方渔船受损,但未造成伤亡。台湾渔船方面的情况尚不清楚。日本第11管区海上保安总部(那霸)表示,这是有关钓鱼岛附近海域的“日台渔业协议”5月生效以来,发生的第一起日台渔船相撞事故。据悉,事故现场位于协议对象水域内。

@看点

天津燃气集团董事长因严重违纪正接受调查

天津燃气集团董事长金建平因严重违纪,目前正接受组织调查。

1959年出生的金建平,天津人,研究生学历。2002年起任天津燃气集团总经理,2011年7月升任集团董事长。据报道,他是在河北香河家中,出门买早点时被控制的。此前金得到风声,想出国但没走成,“金建平部分家人已在国外了”。 据中新网

清华教授呼吁延迟退休金男的做园丁女的洗衣服

清华大学公共管理学院教授杨燕绥电视节目里说:“不是延迟退休年龄,是延迟领取退休金。”她建议65岁领取,并称发达国家都是这样。

杨燕绥表示,我们现在正在写这个政策建议,让他们从生产企业退出来经过培训居家就近参与老年服务。50到65岁的男性去做一些老年养老院的园林义工,养护树啊草啊;50岁到65岁的女性去陪老人做做饭,洗洗衣服做点编织。 星报综合

印度法律纵容强奸犯每22分钟发生1起性侵案

2012年12月发生的德里巴士轮暴案,4名成年嫌犯被判有罪,或将判处死刑。不过,专家指本案实为特例,印度性侵受害者要将加害人绳之以法困难重重,平均要等5年以上,平均22分钟发生一起性侵案。

德里警方表示,10件性侵案中仅有4件会报案,大多因为深植印度社会保守思想。此外加害者顶多只轻判2至3年,使得许多性侵受害者宁愿忍气吞声,也不愿报案。人民网

@社会

四川两公务员上班时间陪副局长下水游泳失踪

9月11日,四川广元市利州区民族宗教事务局副局长王某等3人上班时间去嘉陵江游泳,不幸发生溺水事件,2名失踪者至今仍未踪影。

当日下午,该副局长王某带领会计王某某和司机刘某到周边宗教寺庙收取相关账目发票。3人行至千佛崖景区时感觉天气较热,有人提出先去游泳,没想到3人在横游嘉陵江时发生意外,司机刘某、会计王某某2人不幸落入江水中失踪,仅副局长王某艰难地游到了对岸。目前,救援搜寻工作仍在继续。 据中新网

台湾火车性爱派对主办人被判半年刑其他人无罪

轰动一时的台湾铁路火车性爱派对案,台湾高等法院12日上午宣判,依图利媒介性交罪判处主办人蔡育林有期徒刑6个月,并处罚金18万元(新台币,下同);5名工作人员因罪证不足,仍获判无罪。

2012年,蔡育林在网络发文组团办性爱派对。同年2月19日,他租下台铁第521次南下莒光号加挂客厅式车厢,当天共有25人卷入。多人交了800元“报名费”。 据中新网

江苏客车被假警察抢走警方称未达标准不立案

“蒋学超、杨梅夫妇花65万买的客运中巴车被六七个‘刑警’抢走了。”今年3月22日,这条惊人的消息在江苏省邳州市传开了。警方很快得出结论:为首抢车的人叫王飞,他们根本不是警察。警方说,这伙人的举动还没有达到刑事案件的标准,不算犯罪,因此不予立案。据新华网

@万象

上海一游乐场员工下班开碰碰车回家

碰碰车,本来是只在游乐园内出现的东西。可就在前天,有网友竟然惊讶地在上海马路上看见了一辆正在行驶的碰碰车,在将画面上传至网络后迅速蹿红,有网友称之为“跑跑卡丁车”现实版。记者昨天了解到,开碰碰车的是附近游乐场员工,开碰碰车上路是为免去运输烦恼。

目前警方正在核实。据悉,碰碰车作为娱乐场地设施,绝对不允许到公路和城市道路上行驶。 据新民网

美3岁女孩饿死家中身上有老鼠咬噬痕迹

据美国费城一名检察官10日透露,一名双目失明的3岁女孩当地时间9日被发现死于家中。她的体重仅有11磅(约4.9公斤),看上去就像是一名3个月大的孩子。就在她身边,到处是跳蚤、老鼠和垃圾。人们甚至在她身上发现了疑似老鼠咬噬的痕迹。检方宣称,这名女孩子是被饿死的。孩子的父母都被指控三级谋杀等罪名。 据《广州日报》

北京母女赴埃及旅游失踪20多天至今无消息

原定于8月24日从埃及西奈半岛Dahab旅行后回国的一对居住在北京的辽宁籍母女,于当月21日在当地失踪,至今仍无消息。据了解,中国驻埃及大使馆已介入此事,但并无进一步消息。 据《法制晚报》

@一日之最

世界最小狗 身长只有9.65厘米

据外媒报道,波多黎各的吉娃娃狗蜜莉(Milly),身长只有9.65厘米,近日获吉尼斯世界纪录认证,成为世界最小狗。

蜜莉现年4岁半,只重170克。主人表示,蜜莉刚出生的时候,体形十分细小,连一只小汤匙也能盛起。虽然蜜莉现在已长胖一点,但它仍比一只运动鞋还要细小。 据中新网

最惊险一幕 3米蟒蛇闯入居民家

9月11日,居住在贵阳市花溪区大水沟同心山庄小区六楼的居民罗先生家,不知道从何处爬进来一条3米多长数十斤重的大蟒蛇,吓得罗先生全身发抖。躲到卧室后,他迅速向110报警求救。很快,报警电话被转到贵阳市野生动植物管理站,工作人员火速出警赶来,最终成功将大蟒蛇捉住,罗先生家终于化险为夷。

据了解,这条罕见大蟒蛇,分析是条来自缅甸的宠养大蟒蛇,幸好无毒,几乎没有主动攻击性。 据中新社

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2013248期
中奖号码:02、16、20、21、24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	67	100	6700
三等奖	1397	10	13970

本期投注总额:87622元,奖池奖金:82957元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2013248期 中奖号码:01、02、04、06、08

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	140	45	2479
二等奖	6084	1793	10

六省市投注总额:977572元,安徽投注总额:282268元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第13248期
中奖号码:477

奖级	组选注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	4927	1000	107
组选3	8660	320	242
组选6	0	160	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第13248期
中奖号码:47773

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	32	0	100000

全国投注总额:26694752元 本省投注总额:732782元

全国联网电脑福利彩票
3D玩法开奖公告

第2013248期中奖号码:115

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	11299	156	1000
组选三	7711	144	320
组选六	0	0	160

全国投注总额:50868860元,安徽投注总额:1047008元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2013107期
中奖号码:红色球号码07、09、11、17、28、31
蓝色球号码:11

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	7	0	7784397
二等奖	120	2	243634
三等奖	1653	41	3000
四等奖	76979	2416	200
五等奖	1345250	44939	10
六等奖	8038679	257081	5

全国投注总额:349907348元,安徽投注总额:11609530元
奖池奖金:206293472元